
Злочин који је променио Србију: Шест година од убиства Тијане Јурић
недеља, 26 јул 2020 10:11

Пуних шест година прошло је од убиства Тијане Јурић (15), која је у ноћи између 25. и 26.
јула 2014. нестала у Бајмоку. Нестанак тинејџерке подигао је целу Србију на ноге, а
потрага је окончана трагично 7. августа, када је Тијана пронађена мртва. У данима који
су уследили, њен неутешни отац Игор основао је фондацију захваљујући чијем су се
активизму промениле многе одредбе закона најпре у вези са потрагом нестале деце.
Прошле године, захваљујући Јурићу, Народна скупштина усвојила је измене Кривичног
законика, којима се предвиђа доживотна робија за убице и силоватеље деце.

  

  

Због свирепог убиства тинејџерке, на тада максималну казну затвора од 40 година,
осуђен је месар из Сурчина Драган Ђурић. Отмица и убиство мале Тијане, која је постала
симбол борбе за боље сутра деце и најстрожих казни за педофиле и убице, остаће
упамћени као један од најмонструознијих злочина у протеклих неколико година у Србији.
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Поводом годишњице злочина, портал Нова.рс контактирао је Игора Јурића, оснивача
Фондације “Тијана Јурић”, који се извинио, рекавши да тренутно није у стању да
разговора.

  

“Не замерите, данас и сутра нисам у стању да дајем било какве изјаве. Опростите и
хвала на разумевању”, рекао је кратко Јурић.

  

Подсетимо, на данашњи дан пре шест година нестала је мала Тијана. Она је последњи
пут виђена у ноћи између 25. и 26. јула, а тог дана је била на турниру у фудбалу у
бајмочком засеоку Рата. Након завршетка турнира упутила се у кућу бабе и деде са
другом и другарицом, али је у једном тренутку одлучила да их напусти, како би другу
вратила позајмљену дуксерицу.

  

Претпоставља се да ју је осуђени Ђурић отео нешто после поноћи, обзиром да, како су
медији тада наводили, Тијана је другове срела у 00.25 и рекла им да је кренула да
пријатељу врати дуксерицу. Другу није стигла да врати дуксерицу, а потрага за њом
почела је нешто после један сат након поноћи.

  

У потрагу се убрзо укључила полиција, жандармерија, доведени су пси трагачи, а
полицијски хеликоптер је константно надлетао атар села Бајмок. Ипак, од Тијане није
било ни трага, ни гласа.

  

Овај случај од почетка био је будно испраћен у јавности, а потрага за Тијаном трајала је
пуних 12 дана. Девојчицина патика, бела старка, пронађена је убрзо након њеног
нестанка, а потрагу за Тијаном обележиле су бројне информације, које су сваким даном
породици будиле нову наду да је девојчица ипак жива. Ни овај случај, кога су тадашњи
високи функционери МУП означавали као “приоритет над приоритетима”, није прошао
без скандала.

  

Тако је један малолетник из Зрењанина основао Фејсбук групу “Тијана Јурић, како доћи
до ње?”, а потом на поменутој страници написао да се за девојчицу тражи откуп од
милион динара и да, уколико новац не легне на рачун, отмичари ће је мучити.
Малолетник је убрзо разооткривен, након чега се извинио породици девојчице.
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Већих помака у истрази наредних дана није било, све док 7. августа тадашњи директор
полиције Милорад Вељовић није објавио да је отмичар Тијане Јурић ухапшен, као и да је
девојчица убијена. Отмичар, Драган Ђурић, због овог монструозног дела осуђен је на
казну од 40 година робије.

  

Отац убијене девојчице након трагедије основао је и Фондацију “Тијана Јурић”, чији је
циљ побољшање безбедности деце. Један од пројеката ове Фондације је и Тијанин
закон, којим се укида казна затвора од 30 до 40 година и уводи доживотна казна
затвора за најтежа кривична дела. Доживотна казна је предвиђена за тешко убиство,
силовање, обљубу над малолетном особом, трудницом и немоћним лицем. Иначе, овај
закон усвојили су посланици Народне скупштине маја прошле године.

  

Расправа Поповић Ивковић и Јурића

  

Случај убиства Тијане Јурић нашао се у жижи јавности и крајем маја ове године,
приликом гостовања Игора Јурића и државне секретарке МУП Биљане Поповић
Ивковић у јутарњем програму Прве телевизије. Тема гостовања била је педофилија у
Србији и списак познатих педофила, о којем је Јурић у више наврата говорио и истицао
да “поседује доказе против извесног политичара педофила”.

  

У расправи Јурића и Поповић Ивковић, који су причали о несталој деци, државна
секретарка МУП-а обратила се оцу убијене девојчице Тијане (14) на скандалозан начин,
који је наишао на оштре критике јавности. На њену констатацију да је убица његове
ћерке ухваћен, Јурић је рекао: “Зашто нисте нашли живо дете”, на шта га је секретарка
упитала: “А, где сте ви били тада?”.

  

Случај политичара педофила

  

Јурић се пре неколико месеци нашао у жижи јавности након што је открио да има доказе
да је један политичар педофил, а због чега је чак и саслушан у тужилаштву. Тим
поводом, данас га је прозвао и власник дневног листа “Информер” Драган Вућићевић,
који га је на друштвеној мрежи Твитер поново позвао да открије ко је поменути
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политичар-педофил, оптуживши га да крије његов идентитет.

  

“Можеш ли бар један дан да ме оставиш на миру нечовече ?! Детету ми је годишњица.
Онда настави свој задатак. Да насловним странама и лажима пуцаш у људе по налогу.
Али, карма је чудо, запамти”, одговорио је Јурић.

  

(Нова С) 
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